4. NPABUNA SKCIMNYATALIMN N TEXHUYECKOI'O OECIY>XXUBAHUA

o TexHuuyeckoe obcnyxuaHne TCY 3akniodaeTcst B Neproam4eckom ocMoTpe 6onToBbIx kpenneHuin TCY.
Yepes kaxgble 1000 km npobera Ha apkone HeobBXo4MMO MPOBepsiTb Bce OOMTbl Ha HaTsKEHWe.
Henb3s npeBbilaTh BEpTUKanbHY rpy30NoA4beMHOCTb hapkona HU Npu kakux obctosTenscteax. Mpu
yrpaBneHun aBTOMOOUMEM Ha HeacansTUPOBAHHOM MOKPbLITUM MakcUMaribHasi rpy30rnogbeMHOCTb
coKpallaeTcs B 2 pa3a, a CKOPOCTb He A0IMKHA NpeBbIwatb 0TMEeTKY 30 kM/4.

e [pu cuenke npuuena ¢ asTomobunem wap TCY gomkeH GbiTb CMasaH KOHCUCTEHTHOW cMaskon. [ocne
hvKcauMm cuUenHon TronoBKM npulena Ha Llape, OCYWeCTBUTb CBA3b aBTOMOOWNS C MpULENOM,
Mcnonb3ys NETNN ANs KpenneHns CTPaxoBOYHbIX Lienen.

e Mpy HeobXOAMMOCTM WU3MEHEHUS KOHCTPYKLMM TPaHCMOPTHOrO CpeacTBa (CBeprieHve, yaaneHue
ycunutensa 6amnepa u T. n.), cnegyeTt NOCOBETOBATLCS C AUIIEPOM aBTO3aBOoAa NPON3BOANTENS.

e Ecnu B Toukax kpennexnus TCY nmeetcsa crion Gutyma unm NpoTUBOLLYMHBIA MaTepuarn, ero crnegyet
yoanuTb.

e CBefeHVsi 0 MaKcMMarnbHO AOMyCTMMON Macce Gykcupyemoro npuuena Bel Moxete nonyuntb y gunepa
aBTO3aBOAA MPOM3BOAUTENS, HO OHA HE MOXET NPEeBbILLaTh Maccy, ykasaHHy B JaHHOM PyKOBOACTBE

e Ecnn HeobXxoguMo cBeprieHWe Ky3oBa WMM JIOHXEPOHOB, cCriegute 3a Tem, 4YTobbl He noBpeauTb
anekTponpoBoakKy. Kpomku oTBepcTuin Heobxoammo obpabotaTb aHTUKOPPO3UINHLIM COCTABOM.

e [locne moHTaxa TCY HeobXoguMO XpaHWTb [AaHHOEe PYKOBOACTBO B KOMMIEKTE C TEXHUYECKon
[OOKyMeHTaumel aBToMobunsi.

Leader Plus

10460 RO NPGUIACOCTAY (G pNDnca

5. TAPAHTUAHbIE OBA3ATENLCTBA

5.1. MapaHTupyem 6e3otkasHyto paboty TCY B TeueHue 12 mecsueB CO OHSI Npogaxuy B TOProBOW CETU
npu YCroBUM €ro yCTaHOBKM, SKCMyaTauuyv M TEXHUYECKOM OOCMy>XWBaHWM B MOSMIHOM COOTBETCTBUM C
HacTOALMM PyKOBOACTBOM. [@apaHTWs He pacnpoCTPaHAETCs Ha NakoKpaco4YHOe NOKpbITUE.

TaroBo-cuenHoe yCTPOUCTBO

lpednpusimue He Hecem omeemcmeeHHOCMb 3a 6e3oracHocmb U HadexHocmb pabombl TCY npu
8HeCeHUU rnompebumerem UsMeHeHUl 8 €20 KOHCMPYKUUIO. Tcy T1 1 6-A

5.2. npeTeHSVII/I K KayecCcTBy npoaykuuMn nNpUHUMAaKTCA K pPacCMOTPEHUD TOJNMbKO Npu Halnuydnm akta

peknaMauuu. ans

Hakneliky npeanpustus-usrotoputens Ha TCY coxpaHsTb 4O OKOHYaHWUS rapaHTUMHOIO CPOKa.

OO0 «/Jludep-nnoc» aldpec : 2. TazaHpoe , yn. Cbi3paHosa , 2-1 TOYOTA RAV 4

Ten.: +7(8634) 47-70-32, 47-70-34, 47-70-36 calm : www.leader-plus.ru

CBULETEJIbCTBO O NPUEMKE

(BHEAOPOXKHMK)
HomMep Ky3oBa (XA40)

Ommemka o npodaxe: Ommemka 06 ycmaHogkKe: 2013 —... r.B.

Budeo no ycmaHoeke cmompems Ha calimax: www.leader-plus.ru, www.tavials.ru

EsEE EiE

Clxa) S(ke) [=]: =

% %« E%Q« MACIOPT U3OENNS

8epHoe pasmeuw,eHue epy3a HesepHoOe pa3smeuweHue epysa



http://www.leader-plus.ru/

K-Bo
i

6

4

HAMMEHOBAHWE

Banka TCY

AH NeBLIN

KpoHLiTE

AH NpaBbIiA

KpoHLwTe

YeuUnuTenb Nesbli
YcunmTenb npasbli

NMpoknagka wWwapa
MNoaposeTHUK Tnn A

Lap SH18A
Bont M8x25(WwTaTHbIA)

Bont M12x35
Bont M12x1.25x40

BonTt M12x45

Bont M12x90
anka M12(c.koHTp.)

lpoBep d 12

Llanba d 12

Moa.

2

SAPKOI "LEADER" T116-A

Cxema cbopku

ApTukyn D(kH) S(kr) T(xr) Clkr)

TOYOTARAV4 2013 -... r.B.

T116-A | 8,6 75 2130 1500

D = g* TC/T+C (20pusoHmaneHas cuna, deticmeyowas
Mexdy mAzaqyom u npuyenom)

S — cmamuyeckas 6epmuKanbHAs Hazpyska Ha wap TCY

T — mexHuuecku donvemumasi Macca ms2aua

C — macca, nepebaeaemaﬂ HaepyHm ocbto unu

0CAMU npuyena ¢ yeHmpaseHO paCnDﬂO)KEHHOa 0ocblo,
K020a OH cyensieH ¢ mAa2a4yom U 3azpyxeH do
mexHU4ecKu 0onvcmumot MakcuMansbHol Maccol

TexHnuyeckue xapakrepuctukn TCY cootBetctBytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH No55) «<EgmHoobpasHble
npeAnncaHuna, KacatoLmeca MexaHN4ecKmx cLernHblx ycTpoincTs. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPefCTBY.

M3rotoButenb NOCTOAHHO coBepLleHCTByeT TCY, NO3TOMY HEKOMOpble KOHCMPYKMUBHblIE U3MEeHeHUA Mo2ym 6bimb
He ompaeHol 8 HACMoAwem u30aHuu.

1. TEXHUWYECKUE OAHHDIE
Tun coegnHeHwuA: waposou

2. KOMIJIEKT NOCTABKUN
TCY (T116-A)

ons TOYOTA RAV 4 1Twm.

M1aKET KOMMAEKTYIOLLIMX. ...veevenveeeeneesteeneeseesneeesnreeesnnee Twm.
3. MOHTAX TCY

YcraHoBka TCY AOJKHA OCYyLUEeCTBNATbCA TOJIbKO B CEPBUCHDbIX LeHTpaX, nMmewwmnx auueHsnio Ha

AaHHbIN BnA pabor. Nepen ycraHoBKoi TCY BHUMaTenbHO 03HAKOMbTECb € HacTosAlell UHCTPYKUnen.
MNpeaBapuTenbHO OUNCTUTE pe3b6oBble COeAUHEHUsA OT Kpacku (npu Heo6xoaMMoCTH).

[nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 23 .5 ke

PYKOBOLCTBO MO IKCMNYATALM .cccrreenerreccassasesssssssssssssssssssnneces Twm.

- MNepen Tem, Kak npousBecT MOHTax TCY, aBTOMOOWIb HEO6XOAVMMO YCTaHOBWUTb Ha CMOTPOBOW fAMe,
OTCOEAVHUTb aKKYMYNATOPHYIO 6aTapelo, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOW/b CTOAHOYHBIM TOPMO30M, MOA Koreca
NONOXNTb YNOpbl.
- PaboTy No MOHTaXXy AOMKHbI NPON3BOAUTL iBa YENIOBEKA, COOMofas Mepbl NPefOCTOPOKHOCTU.
« MNepep yctaHoBKo TCY HEOBXOANMO AEMOHTUPOBaTb OYKCMPOBOUHYIO MPOYLLUNHY 1 JONOJIHUTENbHbIV NOABeC
c rmywuTens. Heobxogumo CHATb 3afHW Gamnep U ycunutenb 3agHero 6amnepa (B AanbHeWllem OH He
noHagoburca).
« 3aKkpenute KpoHLWTenHbl TCY (2,3) K NoHXepoHam aBTomo6unsa 6ontamu M12x1,25x40 (11) B MecTa KpenneHus
6YKCMPOBOYHON MPOYLUMHBI W WITaTHbIE MECTa Ha JIOHXXEPOHAX , YCTAHOBUB OYKCMPOBOYHYIO MPOYLUMHY NOBEPX
JIeBOrO KpOHLUTElHa (2) .
« 3akpenute ycunutenn TCY (4,5) wraTHbiMM GonTamu M8x25 (9) B MecTa KpenneHus ycunutens 3afHero
6amnepa.
« 3akpenuTe 6anky TCY (1) kK KpoHwTerHam TCY (2,3) n ycunutensm (4,5) 6ontamm M12x35 (10) u M12x45 (12).
OKOHuaTelbHO 06TAHUTE BCe pe3bboBble COeANHEHNS.
« YcTaHOBWTe Ha MecTo 6amnep (NpeaBapuTENbHO CAENaB BbIPes Mo LWaboHy).
« YctaHoBuTe Ha TCY cbeMHbIN Wwap (8) 1 wrencenbHbii pazbem (LLIP).
- NopcoepnHuTe XryT npoBogos oT LLPa K anekTponpoBoake aBToMobuns
(pekomeHayeTcA yctaHOBKa « Brioka ynpaBneHus (smart connect) SM-3,0 » aptukyn KPL-024).
- lNopcoenvHNTE aKKyMynATOPHYto 6aTapeio 1 MPoBepbTe ANCTBIA CUTHANOoB.

MomeHnmeol 3amsaXKu pe3b6086bix coedUHeHUll

H n | Warp 6biI**, laiika (knacc npoyHoctn no NOCT 1759-70) Bont (knacc npouHoctn no FOCT 1759-70)
AvameTp pe3b6b Mm 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12,9
8 1,25 1,6 1,8 25 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**Ipu npumeHeHUU pe3b608bix COeOUHeHUU C KPYNHbIM WA2oM MOMeHM 3aMAXKU Ha3Havyaemca no 3modl xe mabnuye.



